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Pozdravljeni osmosolci!

Razmisljala sem, kako vas nagovoriti v teh
negotovih ¢asih, ko verjamem, da se tudi vi
lovite s spremenjenim nacinom dela in
Zivljenja nasploh. V prvi vrsti vam vsem zelim
obilo zdravja, poguma, optimizma in vsem
nam, da se Krizni ¢asi ¢im prej zakljucijo.
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Ne pozabi, da je bil tudi najvecji hrast neko€ majhen
zelod, ki je padel na tla in vztrajal.” neznan avtor
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IzraCunaj vrednost izraza a* + 2 - a — 3 za dane vrednosti spremenljivk.

a) 9=73 ®~vrednost spremenljivke

1
T . ' Vizrazu namesto spremenljivke a vstavi vrednost — .
spremenljivka i 2

Izrac¢unaj vrednost izraza.

Ce v izrazu s spremenljivko namesto spremenljivke
vstavimo njeno vrednost, dobi@o Stevilski izraz.
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b)a=-2
Ker je vrednost spremenljivke negativna, jo pri vstavljanju v izraz zapisi v oklepaju.
a’+2-a-3=

=(-2)2+2-(-2)-3=
=4-4-3=

a) Narisi peti korak. Koliko kroZcev je v prvem, drugem, tretjem, ¢etrtem in koliko v petem
koraku? )

b 1zra¢unaj, koliko krozcev je v desetem koraku.

c) Zapisi algebrski izraz, ki ponazarja, koliko kroZcev je v n-tem koraku.
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V vsakem koraku dodas 3 kroZce. V 10. koraku imas desetkrat po 3 kroZce, torej
30 krozcev.

10-3=130

Izraz za $tevilo krozcev v n-tem koraku: 3-»




